

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологічне консультування та психотерапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»

Трансформаційні процеси в Україні та інтеграція української освіти до європейського освітнього-професійного простору зумовили необхідність підготовки програми за освітньо-професійної рівня - магістр. Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) 053 - «Психологічне консультування та психотерапія» є нормативним документом підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Аналіз програми свідчить про збалансованість теоретичної та практичної складової, вдале поєднання яких сприятиме засвоєнню та набуттю необхідних знань, вмінь, навичок. Подана на рецензію освітньо-професійна програма справляє позитивне враження та засвідчує наявність необхідного потенціалу у авторів, а також цілісне розуміння ними цілей, завдань програми та способів їх реалізації.

Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» має унікальний досвід, потужний кадровий потенціал, необхідну матеріально-технічну базу, що свідчить про здатність забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі психології. Своєрідною родзинкою освітньо-професійної програми є можливість створення індивідуальної освітньої траєкторії задля реалізації власного потенціалу магістрів.

Висновок. Пропонована освітньо-професійна програма 053 «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» освітній ступінь «магістр» є цілісною та якісно структурованою програмою що містить логічно узгоджені навчальні дисципліни, необхідні для якісної підготовки магістра. Вона відповідає сучаснішим вимогам і здатна забезпечити підготовку конкурентоспроможних, інноваційно орієнтованих фахівців в галузі психології, здатних розв'язувати фахові задачі у процесі навчання та у різних напрямках професійної діяльності. ОПП у повній мірі відповідає вимогам МОН України.



Президент ТОВ "LOZOVA MACHINERY"

Р.А. Гиршфельд